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Duh vam bo dal razumevanje, če mu boste dovolili, da se izrazi. Potem se bodo v vas
pojavile prave misli, v vas bo nastala svetloba; ne bo vam treba premišljevati, pa
vendar boste zadovoljni s svojimi miselnimi spoznanji, kajti ne bo vam jih posredoval
razum, temveč duh. Moj duh se lahko manifestira v vas šele takrat, ko ste našli
odrešitev skozi Jezusa Kristusa.... Priznati ga morate, prositi morate za odpuščanje
svojih preteklih grehov in tako priznati tudi Mene v Njem, kar sproži vašo vrnitev k
Meni, in skozi vez z Menoj se je v vas duhovna iskra združila tudi z Očetovskim
duhom, ki vas zdaj uči in vam omogoča dostop do znanja, ki ga sicer nikoli ne bi
mogli pridobiti s svojim razumom. In zdaj boste tudi vedeli, kaj je potrebno za
odrešitev vaše duše, ker vas bo duh o tem poučil. Iz teme duha boste vodeni v
svetlobo, naučili se boste razumeti, kar vam je bilo do zdaj nerazumljivo.... 

Predvsem se boste naučili prepoznati naravo svojega Boga in Stvarnika, ker želim
vašo ljubezen in ker lahko le resnična Moja podoba v vas vzbudi ljubezen. Zato
morate vedeti, da je Moja narava ljubezen, modrost in moč.... da sem najvišje
popolno bitje, ki si zasluži vašo ljubezen, ki nedvomno stoji nad vami, a se vendar želi
združiti z vami, ker vas ljubim in ker ste izšli iz Moje ljubezni. Spoznati morate Mojo
popolnost, potem se Me boste tudi naučili ljubiti, vračali Mi boste Mojo neskončno
ljubezen do vas in hrepeneli po vrnitvi k Meni, iz katerega ste nekoč izšli. A zdaj
premislite, da sem moral Jaz najprej za vas umreti na križu, da ste morali biti
odrešen, preden ste sploh lahko zbrali voljo, da ste se zavestno podali na pot nazaj k
Meni, da bi se Meni zavestno prizadevali približati.… Najprej ste morali biti odrešeni
svojega izvirnega greha, preden je lahko Moj duh v vas deloval in vam dajal
informacije o Moji naravi... 

Pred Mojo smrtjo na križu ljudje niso prepoznali Moje popolnosti; Boga ljubezni,
modrosti in moči jim je bil tuj.... Poznali so le Boga jeze, Boga moči, ki je ljudi
kaznoval vedno, kadar so grešili.… V Meni so videli samo »sodnika«, ki je bil brez
usmiljenja.… Kajti niso Me prepoznali. In ni jim bilo mogoče dati resničnega
spoznanja, saj so bili v duhovni temi; njihovega mišljenja duh ni mogel razsvetliti, niso
bili odrešeni in bili so pod oblastjo greha - zatemnitvijo duha, zameglitvijo mišljenja,
kar je pomenilo notranjo temo.... Niso poznali Moje prave narave, kajti knez teme je
določal njihovo mišljenje in razmišljanje; nadzoroval je njihov razum in Me ljudem
predstavljal kot bitje jeze, ki neusmiljeno kaznuje ljudi, katerega so se morali bati. In
šele po Mojem križanju je lahko zasijala luč in razsvetlila temno noč, kajti sama Luč
večnosti je stopila na Zemljo.…

O, ko bi vi ljudje mogli verjeti, da ste vstopili v povsem novo obdobje, da je pot nazaj
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k Meni zdaj odprta in da se vam zato ni več treba ozirati nazaj ter se spominjati časa
pred Jezusom Kristusom, ko je nad ljudmi še vedno ležala najgloblja tema, ker so še
vedno hirali pod bremenom izvirnega greha in so le redki upali v odrešenje po
prihajajočem Mesiji, katerih misli so bile usmerjene k Meni in katerim je bil prihod
Mesija zato tudi napovedan.…

In zato je za vas, ljudi sedanjega časa, tudi brez pomena, kaj se je pred Mojim
prihodom na Zemljo v človeku Jezusu dogajalo na Zemlji, kajti Jaz sem naredil konec
temu času (Raz 21,5); sam sem s svojim odrešenjskim delom začel novo obdobje na
tej Zemlji, in vsi vi se morate le pustiti Meni odrešiti po Jezusu Kristusu in Me boste
lahko spoznali v najpolnejši luči, kakor vas Moj Duh lahko pouči.... In spoznali boste,
kar je potrebno za odrešitev vaše duše, kajti kakor hitro boste odrešeni, bo vsa tema
odpadla od vas in vse vaše mišljenje in prizadevanje bo veljalo le še vašemu
božanskemu Odrešeniku Jezusu Kristusu, v katerem sem bil sam utelešen.… in v
Njem boste prepoznali Mene samega in tako se boste vrnili k Meni, iz katerega ste
nekoč izšli.... Amen.
Bertha Dudde
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